
ARDEX Aufbauempfehlung für LaLegno Rigid Floors SPC

Trockener Innenbereich - Boden

LaLegno Rigid Floors SPCBodenbelag
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Vorbereitung 
des Untergrundes

Der Untergrund muss insbesondere eben, dauertrocken, fest, tragfähig, trennmittel- und rissefrei, sowie zug- und druckfest sein oder ist entsprechend  vorzubereiten. 
Spachtelarbeiten werden mit den geeigneten ARDEX-Spachtelmassen in Verbindung mit ARDEX-Voranstrichen ausgeführt.

Im ARDEX 
System

Belagsarbeiten werden mit  geeigneten ARDEX Klebstoffen ausgeführt. In Kombination mit anderen in EMICODE EC1 eingestuften ARDEX Produkten optimale 
Voraussetzung für sehr emissions- und geruchsarmen Aufbau.
Technische Datenblätter der Produkte beachten. Wir übernehmen die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Erzeugnisse. Unsere Verarbeitungsempfehlungen 
beruhen auf Versuchen und praktischen Erfahrungen; sie können  jedoch nur allgemeine Hinweise ohne Eigenschaftszusicherung sein, da wir keinen Einfluss auf die 
Baustellen-Bedingungen und die Ausführung der Arbeiten haben. Länderspezifische Regelungen, die auf regionalen Standards,  Bauvorschriften, Verarbeitungs- oder 
Industrierichtlinien beruhen, können zu spezifischen Verarbeitungsempfehlungen führen.
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Verklebung ARDEX AF 180 oder ARDEX AF 181 W

ARDEX K 39Spachteln
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Vorstrich

Vorfüllen der 

Fliesenfugen

Untergrund

ARDEX P 52
im Mischungsverhältnis 1:3

ARDEX FIX

Zementestrich

ARDEX P 4 READY

Calciumsulfatestrich
Fliesenbelag

(fest u. Tragfähig)

-

ARDEX K 60 oder ARDEX K 22 F
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